2017 AR RERHFEEZTTSTRIED

AV AL 1 W R A W F0 AR B0 RS B 1) S ZE R 0.

BATEAHE, ERFITEE S I AR UL 7 CEREHRE. 1l
W EEREE) SN CBFETR ST B, RS 3EA S A
il

BAVHGE, #0280 NI R A i S SE RN, an SR 51 H N )RR Bl At
ANTFI R CEREM _EE R ERD , DA IR E 525 k0 2R 1A 7 20FE IE
S| AN 228 SOk A B A1

AR E A, M IR N, DRUESEZRM A IR, AP iFiER
SERRFNNIMAT A, FRA PRS2 2 ™R Ab BE

BAVBEBGH e B T T AE B A T SR R 2, AR ERATHI1S SC AT A sk
ITATF R CBFEHRITN EAR, E1HEE. TR AGAA AT IE R IE Uk
RE)

NS FEFENE 52 NHEZSRUEN AP EFE—-DUAES) . A3

BANIBAS A GEE 58815 )« 201718001003

Frlgm GEEGEBENEY) « ERFERAR RS

SRR (FTERH2E4) -

1.

2.

3.

T8 S UM a8 S HUMH 51 5t N FTEIFFZE4)

H 2017 £ 4 H 25 H

WSS (HABSTHNTH D) .



2017 e MR ERFRIEER

WS EHRHR

OIS ARV TR D)

VPR T EPR D




HEEEZEMRERFRERR

& H HHESTRINZ RS
2} =

LR REE M 3h IR R K, AT AT AR AT AR I I 2 Ao A
7 PP ROROB L 3 , 5 b [ IR 3 7 00 1 D 1K) L 4 RT3 et A 55 ) R
R MZAZEETTT A TR IRCR, PR AT AR = R 4 4=
AN SEARZ AR R, AT 2 32 B T WG . L& e REA BRI 1%
AT RS ZAEN AR . SCE ARG T LR SR i il A,
FENL T =AM SR, AR, AT .

I IR A R e & 1) U (] AT FE O SR 2 (1 ) L, LA R 1 53k
(R REAE, R AR HL 5 A R SR e FE e — 43R — Wi e, [R5 pE 3
Ik B R 50, e e HE RS SR B AR 8 (e 3 N %) He 2%
JEIT NI, ARk AR A, [ 1A e w R AT REd

ZEApifA AR 2 R B X AR 5 O G O 3T 2 DA S R AR B2 %1 i e i
¥y, Ed TR R R AR e R N AR . SRR DA e AN SN, Skt
TEARARIL, fE ARt AL 3L a B3R 1 PR B R T 5 R AL
VG )7 oK IR G4, e — AL N R 10 2/ DL E TR 22 AL S BOREAT IR %

NP T ANk AR LER e B W 3 U7 &6, IR R 2
JERIW . 1 Al iR AT S EATHIBRRS, 2. 09 VT ST HAATHIEE A .
AL X P R R BEAT B 1 S W B b

WRYE LR, 405 MATLAB A2y, FHSERREERARN TR S, 45 RK M.
SRR R A 2 R AR LA B (AR RN A X 231 A IR DI ) R 3 1 BE N 5%
o

REEE: WML Gk, FWIHE, APk, MATLAB



—\ (A EYR

S AT AR RS T EL S — SR AR T 208 H a3 AN I i) L) AT 2
I, e As AL R AT 2 Al i o RS I — A AT 7 30 AR R 4
PR v RO PG D9 2 PR A2 8 P 5 AN 7 (S 3Rt AT il ) B K DTk

A2 SR AE 08 OB AT 2 X, AL SRR @ BLIR, JF HAg s R th
A, FEmmEPUON, B LS BRI T %, IR AR B AT KR AT T
J1. HETNFE sz AL GBI EIF g @ AL R 20K,
FE TR PR DL LA 1)

(D

(2)
(3)

(D

(2)

(3)

(4)
(5)

B mE G 3R 7 S AN NSRS, [l S (e R e, i Al
FRHERRARED, JrRai & AR AL, AL AT, e
A BTN AL T %
BT 5 G RN G B ST
G P SRR FLA i e R ARSI T BB DX DR TE T T kR
P& A 500 oK, TEEE S RTXAATRE . CANSER ZI 2 1T 3 2 dh A AT 2 7R
SRAE CA S AT T 2 S AL R A2 LA S, 2 B i ) 5 3fe T S 40
HARF LA R B SE A5 (8] 2 LU AT 2009 0 I 2P 6T, AR
i 3 70 DA SRR ]

—. EERE
WA AR 55 RIS 5 F HLEE Sy SR MU, Bsfess H e S e th AL %,
AR I e AL, FIHLE B IR B 4% I0E 24T 32t
A se 2 S HH AL A [F) R DR 5T I R AN, A RERINLE NI
hEE AT RER R RE R, R B SR SE AR I A S HUT (SR HAL (A
Y TE 4% P BRE L
BN B TE I R, ST e A8 B S R AT
(VUL AV AP L
XA R IR R A HE AT B R AR [R] OS2 B AN T 5 18

=, B

person ID: PR YT

Full _Num: HHERRKREE

N: AR LG RRARE KL

B AR ARG R 2R i e R HURT B T R R B, FR
NFE AT RE I B

B MR LG ISR E TR K IATRE A &, th R B AT RE S A AT e

A&

(04

PRZNFEMEA R, RN SRz ARy e R 2

o TR IR 0 5 g A 0 2 I £

f - TTRE HhHE IR K A TR B 7 AT R 1) g ik oA 1 ) A K i 22 A JEE

Faant ARG B SE e ERRSRE R I HFRE 2R, ER
LHEG A M SRS s 5 v e 2 HH R I F) B K AT 52 B

Co_ Num : 7] 5HMESF M A5 T3 2 4L



. REET

L £ TR T DA WA AL S BRI S A AL A B, S A f
ATMTE LEMRA SN, LR R R AATI, RFEE 2 DR
AL MRS AW TR, AT HA TR AN TR AT A5 ., 7E AR
WOLR, FSHRs o, Bl ol i R T AR A BRI, 1Y
R 220 075 7 56 0T BATE BT — I 20 B 5 7 7 5 2 B4 T4 8% , A
B ABERBF A 15 8, F () ~G), AT A RALHA
YRS A TR . AL A R LA T4 T 77 SR 2 T i 7R
(1)

e S ) S P £ L MR R A 0 SR T A & Ty
FL R, B2 MBERES, FE A X,
4.1 B A TRARRY

S AT H KT TEDRRLRD, IR 2 T2 0 1 2 D e 2 0 224 R
RRREAE TR AT, BILTT DG & & TR, 21842k
KT, A TR R SRR S, RS A KR AT, A
o 17 HE L2 A SR AR, iR S % R R L, AR
FEZE 5 NI AN IR L 350 A 2 0 BT 2 LA 56 75 1 B 0 X B
WATEAZ, AL R

P S TR R IR |, T (TR BR A K, S A TR FIE 2 R AR 7,
KB B 2 7 2 TN % 5 LSS, 11 EL5 s B e P e %
AT 2, WO UG H L 2% 18, DT R KT 1 4777 0 A B
R FIREDS 5 LA T TR

BB ECR R 3 A, T LR PL~P4 0, LTI Pl [
(PR A, ST R R S ST R R e (= 2.3.4) A KT
SRITE N R ATeR, FIN AR AT RS TR M R, 20
25 A Tl R SNSRI, FoR i B 4-1 75

Kl 4-1 EEBRAILRFMRER
M 2 5% Pl &RIIE e P2, BIRYE 2 N&Te. £l Tl 1)
N¥Z THMERKEE R, LM HHERRATREEST IR, %55
WEEE A TS, BT 2 AT 3 A&k, EBRA0aoTR& TRy, NH
R NRAE;, HAEOHT AT 2 NaX, 3 NET. X RE TRk
3



A LLSE AR SR 25 7 SR AR AT R e Ko & (S 3l 5 R eit, IWAZ itk &

P M T RIF RN AL, MR R RIRFMERIX LR, KA R R ER

R, ERETA TR T RGENG L LT DL EBESE G B OU T & I0T R R

BRTREE:

Step 1: {KHE H AT ZIE R R TR, WEFREFRINE (NGRS
FeTi A, HHHRFATIEAE R

Step 2: FE /R RINF PR B G KHATR A E, M ELTRERKISRE A R
Fee, CFHERA S E AR IR T

ie{l,2,..,N)

Step 3: X TH:ER, WIATREEZERI R, EEHMRLARFKMN:
a,<tp  ,ie{l,2,.. . N}HP =P,
S.t.
ro <7 ie{l,2,.. ., N} HP #PF,

RS AT A Co={ person_ID | RATRAMITE), Rtk
AR EER. Wie LR EM, SR ABERE N G T % BN Co_ Num
0<Co_ Num<N-1
Step 4: 2T Co_ Num 5 ZNW#E Full _ Num, 476 FT7 R FI W
(1) Co_ Num+1< Full Num
HRFESNEN: Co Num+1, BIR(Co  Num+D)NGFE, 1 A&
PR WA G, FMERE PP LENEI. RN E LR TR,

[ Co_Num+1
Pu Full _Num ),

P, :max|B.

Start

(2) Co_ Num+1> Full Num

SER AT RE— 2 G0, KT SRR Rl A AT S e B Full _ Num-1
hrsfess, fHGAT RE RS AR . X A B A R SR AR 1 L SRR B R A T
HEF1:

Ao <0< <pu Num1,0 <+ <X o Num-1,0

(Full_Num-Y)/l\%%%K
Jseenj+Co  Num—1eCo= {person_ID | iﬁﬁ/@ﬁ%é@?ﬁ%#ﬁ@%g}

JGFHURT Full ~ Num-1 3 SR E G 3, 1200 T AL i & o
o
Step 5: MIE R FIER PR S Bl &Rz, RV EEFafe s &K%
Step 6: FIWIFI AR AR FE A ITT S ITHITRFE NEGE SN 0, A0y 0, MIBEATHEEE

Step 2, TMBEAT T —2;

Step 7: ZiRILUCGRF ST R, S A RE G R %

ZEVERW R 2 BT S M, PTUMRIESEBRE LA G H
M SAEAT IR . R e B T B RR



> A R AR
v

AR |
v

A (0T BRI S A0 B

@ <£f

v
AT HE A A A O LA 150 Py

| KIAARHE, K
WU A e/ 2 A3l
T3NG T

321 NS T
4,

MR %R B R HERR L A e

CRARE P ®FTR | O oy

A AR 56
— kR | HARAEC =0
i

2P0

A

4-2 BT RE oA

4.2 HHAZEFERE

CLE & et R n] BLEMR EAE 2 5 0 A HAL 2R 2 3R B, I8 BI7E /0 A
MBI F D, (0057 2555 R SR & OS5 A i AL B R ), 5T gt 1 R L
GIERGIEYEE
TR

NIRFFH LELAG G, ETT RN T 3 S I [ i o R e 1 I & ofe
—HEHEAT A, N AR ATy KA, D ELER ST AT ] M A A
VAL KA AR R0 e Fr A R AT R ma oK, (AU 7 25 FE A Hh AL B ik sfe it o
B ER B, BRI SR R A EE A

Fe B AT HEA, FXS A LA g5, € S j AL RIS K el
fr AR ELO BN d ) FRONSE R BIEE K AR BER RS . T K 419
5 M AL A — KXM BYEEEAERE . SRRSOl M AR S8R M (g
KT HREMECER K, FEE SRR MR N CN-F BRIk
ANBCXT T S

X, = (X, Xy X)) 5 Xy, X €41,2,.., M}
Horp x, 55— AR L AL ARG 5 MRS DS 2 1
D.=(d,,d,,....d;)
PR d, SO A T xRN, BRSNS SRNIN Y T A B R )

5



F(X)= min(idij)
[l AR ik A AT B, R AL R e i PR A AN Re i iz, BT AR BN 5

E 3
max(d;)<d,, ,j=12,...K
Hrbd, B AT AL AT B AR
TR T R AR, HPRL PR SLERI A /MU TR L f(X) 28 H bs s 803 e

K
SEVAEATSEAE f(X)=68(X)>d,

j=l
S

1 .d,d,,...,d;<d_
S(X,)= e
Y10 ,3d, > d,,, j=12,..,K
BRI

BEORE 1 AT BRI X, = (0, X0, Xk ) 5 Xsee Xy €41,2,.., M}

TORE 1 I 20T KATTRSE: V= (v, Vise V) Hov o =k, 0.1<k <1
BB i IIRIFILE: B =Py Poseos Pic)

OB i 4750 T B

P(), X,(t+1))> f(P(t

EU+D:{Z() f(X,+D)2 £ (R®))

X,t+1), f (X, (t+D) < f(P(D))
ENARTEAE f(X)= 5(X,.)idl.j

PORLRI LR :
ORI T T MO 2 PR E: PL(0) € {R(), B )., P(1)}
B IO M TR

v (t+ D) =v, () + e, [ 2O —x,(0) |+ en, [ py () —x,0)]

Fe =c, =2, 1 Mr 0,1 A5 0 A I REALEL,  t Ko 4TI Z]
DBV TR x,(t+1) = x, () +v, (1 +])
FIF IR
Step 1: &R HEMAEL s, 5@ B ERRIREL, FHBENL T V7= A B AR W46
A=) B Y
Step 2: 15T WORL R B BE AR
Step 3: S ok =5 A fR A 67 &5
Step 4: FEBHORE 1) 4 oy o 67 B K~ i 4 ) B 0 A7 B3 I AL 5 244 17 45 - i
T or B IE NAR PL I, 3 FAS BRI A i S i S, W BE 3 & JRy e i
Step 5: AR FE A T ARG B A T R A 2 T — AR B A &
Step 6: #5 AN e 21k 2544, iR [A] Step 2.

TRZ



i 4 Be2e, RIBRmINLANE 2 AT #5353 s N T4 mT DUigtix
TR AL LS, NGRS R IES S, $2F— AL R Aok
NG REFHATI N 3 NET, 2 N6k, | NGk, Hf 1 AG3RBENK
AP EIRAFE AR T BRI, i X PP 4 R (1 ml BE SR A2 th 1ol AT AR
7 Tl B 3 T N SR A X35, B T s AN S A B T L b X, N AR
Wi, ANZIBN G, FR RSO AL ST 2, R R 2 AL
MNIGZE ¥ 5 47 B o, S 3fe 2 1) S5 455 A ] A ] 38E S PR B S A A T X AR
BRI N AR SR L2 3 5 P50 v ) 1L 5 3T 2 ol o A 22k 1

SEBRAETE T, ST o N A ) XA A A A O, 2 AT H O H
AriE s X, R S PR DA B U B, X AR O 2
NEFMITREVEE K. MUA LTI RE, 3 NaaRiafs AT 45 B
[R5 R REPEROR, 1 N & afeviz & N K AL A 3 /N3 7 (1wl REPESROR
FAEI AT Y SEAF I (A B, ST F5 il iU, SExt 3 N 3fedl & kAT HI AL 22 A
Xt FEMTEA AT AT AL ZE R P AL R AR 2 NG R, BRJE XS 1 SR
IRHALGE, IR T o 2 I () ke, R A SCRAE H 1) & e A A iy |
Rl AL Ny 3 38, WS — LR BRI AR B d, . BIRE S, 1%L
NPT A R
Step 1: 3 NG IRM G 1% e BE B £ M AL DS, BRI IR AR 20 IR (14 H AL

ENAT Y AL 2R A B, RITHR AL 22 2102 B
Step 2:  REAT Step 1 #AF, X 2 NG IRALEG (3R 20 db AT AL 22 73R B S W a]

HALZEZIR
Step 3: ZRMLT Step 1 #HfF, MRS HHALZE51 2R 45 5\ 3fe%s 70 i H Al
%,

Wi 1] _EARR A, Z5E a3 SR, ASCHRAKM T R st K AL A R
FETT % % P RUSRE A SR pi b M MM NI BE S (b5, T
REAT AR B TR, AR E AL ZE 3 NP SR T 2RI T

I R(2)
4.3 BRI FRE

FEXE ) AL A IR AR Y, S A TR IR K FIALR A PR . &
B &R SR HEA S A58 2 1% S R ML FE G ok 55 I8 SR Pl
PR AR T AE TGO ST hRHE RN 75 2B A el R, [Tl T
T 2% T

X i RPE, — IR G RSB T o AR | I AMSREE S, . 2 NGRS,

DR 3 N ATREEES S, Ol ATRABEE NS, 23S, . dy, IR B
BT RRIR S, W5 L B
L=>8-d,.

m%%%é%%%,%X4ﬁﬁ@?iké%%&%$%(ﬁﬁ$%%%4
RRFEIAA P 4, FonRZ S | NGRITEIL TR, A4 R-FES
2 NERITEDL N Ao ISR — RGN 28 N



W:EA&—@L
i=1

H 4, Al TSRATIRR S TR AL b . BB 4 FEH S
HALFIZE A C, iRy PR REINLE & BRI A X LA 3R A K
4, =4(Cy,4)
I AT LUR Y5 52 bR mHs 2 IR B R 8dE, AT TS, 530K
B v SR

1] (3)
I HRBUKAE
BEXER L3 prén i M AR, KA T R, BT SbR SR
RN, ARG A A it 177 S & R Bt i th D -plan.txt SCHF, - b AL (11

JERAUR T == ARG RIS I T X1 AL g 5 I afes £ R 42
Ry o RS R

NI I AT B

49 [/ F1.5km
I [ 1.5-3km
i B +-3km
12
I g ot s
i FEATRE RS 2 B A
[
_ 1o
£ i
—r |
w8l
&£ i
& 6] 6
= | |
= ! i
L= I ¢
4 o e
| [ |
[l !#!
| | 1l I [ ]
2ig, L 48 M
i i % i
; .
0 50 100 150
M ZEHH

Kl 5-1 LN SR ZE I Beale K A TRAT M BE &5 1 o B o AT

TERANRLEMEO T, HHGR T ERREFE T — @ rIEs, e
P EEE, K 5-1 () Fon,  FREAT IR EE B AT 4 BYGe v HERH B R %
WRE, Wl 5-1 () fis, HERE: AR @Ak 225 4=, H 88%
PR T EATHE 1. 5km LN AT AR RIS, A 8% 4T EAT B 1. 5-3km B Al 2
B, WEREHT 30kn/h XA AT H 2 GER), 173 3km 72 6min, I
HE, HHEEEIERZ )G, A 96%RE N F5A) émin gl AIRE, iXFh
AR (HRMERST], H ANRE N 1 IR T B A (8] 2 it
6min, A MISERFNT A1 28min, AT IR R A WD Fe R AR TE A X iz
X, Midfsa mfiE, A T7EXIEERE, FEEREMEE, mEXFERERZ
HELE AR, X IE U T R IKE T .

8



RN Ry

25 B 51 5km
® I 1.5-3km
|
| ke IV BT

2t | ] ZEATRE B A B A

]

i 10.."‘0
£ |
o '
el - 7 :
e i
= |
ol i
& 3 i °
= i i [ ]
&t Tmile A
=3 | | | |
= | oY amfe ,t

| (]

t FL ol A i
il

0 50 100
iR H

B 5-2 I NG R s s 2R R AT B B B RS e o3 B A

EMNEIRITEOLS, AN TP 75 24T MR, W
H PR A S, i 5-2 () P, FRRHAT B ER B EET 0 Bege v A
R GERRIE, anl 5-2 CAD P, B R BRI ZHm NSRG4, H 99%
7275 ZAT Yk 1. Skm LA 5T AR BIPIALSR %, DA 1% 25 75 24T Bk 1. 5-3km
R EIRR, R 30km/h, 9% F A\ T LA AR [N 3min
AUERREE IR, RPN SRR I () AR RIS . T HL e S S TSR LU
PN A3 2 K B S5 A I TE) AN 2535 Smin, B AAE Smin A#SRE L2

0/ F1.5km
I 1.5-3km

AT RE R I3 B AT
1%

TR AT (k)

99%

0 100 200 300
AR H

B 5-3 = A& IR s o AT B I B RS e o3 B A

TEHAE = NGIRMIG O N ALY 1 33X =/ e s /5 2447 B 1 B 8 i
K, il 5-3 () Fon, BT BRI B AT 0 BLGu AR A R R BRIR I

9



WK 5-3 () Fion, B ER: BT ZH = AREA, H 9% 4 75 247
WOAE 1. 5km Bt o] LSS B = AR E, (UF 1%0 % 75 E2ATH 1. 5-3km 77 A #2
B =ANRK, ZEFA % 30km/h THEL,  99%H) = AT % 4 A S I Al AHE T 3min
AACREE TR, XA . M H B ARG A& HEATUEL, S NRERK
GRS R A2 3. 6min, Bl = AZE 3. 6min PEBRE 2.

gty IR M TS SCE P ST 0 A AR R RN A A FE AL e e A PR T 2 HE
AT, PANTRE., HIATRE., = NTRZE() 22 BB L AR, Bl
FAE S, MAh, KIEIX PR 22 e, AN T BRI i 5 B AT A 1
FEMARXS BN R, SRR TR, Huli ek,

75 RBSEMN

=¥
(1) BERVRNAIHT T AT REMI A T AL R 254, FF MM F 2 B0 R T B 2,
e MG A I TR B L R, BN RO oy e 2 e A T R, TS
PR MIT 4275 R BEfi s, nrirtEgs, 1HEI7(E;
(2) AT RE KM G AERRE R RS, ([FRET SR R RE &N T
BN A IE B H AL
(3) At TN FESER, Wl TSR, A TFEHE, [H
i) 5 F8 BN IR R S AT M A I HLE AR RN , B R F S e i 54 Tk %
B
(1D G NG E SN 2GR, AR TEWCERESSEE, &
— I ZI38 g & 1) 2 HE
(2) AR _Eal e & 2 R s

+. REGH

(1) B EARFEZBRANEN, ACILENFIITRHER, 25
Ferif, TP R MO — L A, SIS L

(2) iz X ZE B 2 LA T, b AR HLOR B A S iy, X it
PG BL Tt 7 2N Rt — 25 e

(3) % [ETE B SEBREL, WAl BEAAAE I A A 8 55

(4) WEMETT R )G, EHMHAERRANFE LR SR HE, X680
EFITSAT IR IN, Ak AR R AT R D A

S 3R

[1] &, #E, FTREFWTHAESEREAR. CHEism LESE RS
.12:79-86. 2014

[2] ek, g, Him, SEE HMEESTRENZ B st st PcE TR
28R .36(6):1105-1109. 2015

[3] fEEH, B2 KT AFHENEMEESFREEIRL. KD KEE
.29(2):77-80.2015

10



i85
%14 F Matlab K {2 2

clear
close all
clc
%% 3N I HE SRR e A5 BT EE R
requests_data=load('requests.mat');
taxi_data=load('taxi.mat');
requests=requests_data.requests;
taxi=taxi_data.taxi;
%Y BTt 53R
Set_Distance=0.8;% 7 & i1 25
Set Angle=pi/10;%1% & i £
CP1=[];CP2=[];CP3=[];
[ Requests ] = Delete Zero( requests ); %ol 5 A~ 21 ¥ 3[e % S22k
symble=1;
while symble
[ Requests ][=Add Number Requests( Requests );% /Il %
[ Passenger maxdistance ] = Search maxdistance( Requests );% 1+ i A =
[ PC_Start | = PossibleCooperator Start( Requests , Passenger maxdistance ,
Set_Distance ); %1% 5l 1T J5 1| - 48 ] G211 753k
[ Cooperator Passenger | = Cooperator Angle( PC_Start , Set Angle );% 1% ffi J&£
TR RER & R
[ CP1, CP2, CP3 ] = Statistics_Group( Cooperator_Passenger , CP1, CP2,
CP3 ;% H 4ttt
[ Requests , symble | = Delect Passenger( Requests , Cooperator Passenger );
[ Requests J=Delect Number Requests( Requests );% %45
end
CP1=CPI1(:,1:5); %% [ 11 I 4 =
CP2=CP2(:,1:5);%5 K4 1Ifi i 2 =
CP3=CP3(:,1:5);%%5 [ 1Ifi i 2 '
%% 73 YR 24
Lefted Taxi=taxi;
[ Assignment CP3 Result, Lefted Taxi |=Assignment CP3( Lefted Taxi, CP3 );%
25 = NURZE ST ZE M
[ Assignment CP2 Result, Lefted Taxi |=Assignment CP2( Lefted Taxi, CP2 );%
11



25 P NIRZE ST ZE

[ Assignment CP1 Result, Lefted Taxi |=Assignment CP1( Lefted Taxi, CP1 );%
Za— NIR%E

sumNum=size(Assignment CP1_Result)+size(Assignment CP2_Result)+size(Assign
ment CP3 Result);

SumNum=sumNum(1);% . 4= 5 %L

%Gt it ot

[ Proportion ]=Statistics Analysis( Assignment CP1 Result,
Assignment CP2 Result, Assignment CP3 Result );

Yol HHTXT 3L F

Output_to Txt( Assignment CP1 Result, Assignment CP2 Result,
Assignment CP3 Result)

function [ Requests ] = Delete Zero( requests )
%Delete Zero MIFRAZBIHIIRE
%  requests: ARG HHRE
%  Requests: [R5 &
Size=size(requests);
Num=1:Size(1);
requests=[requests Num'];% Il 25
a=sqrt((requests(:,4)-requests(:,2)). 2+(requests(:,3)-requests(:,1))."2);
Requests=zeros(length(a),5);j=0;
for i=1:length(a)
if a(i)~=0
=L
Requests(j,:)=requests(i,:);
end
end
Requests=Requests(1:j,:);

end

function [Requests]=Add Number Requests( requests )
%Number Requests J%F 5 bR %L

12



%  requests: ARG N A

%  Requests: fN%i5 MARIFREN R
Size=size(requests);

Num=1:Size(1);

Requests=[requests Num'];% 1% 5

end

function [ Passenger maxdistance | = Search maxdistance( Requests )
%Search_maxdistance - K&

%  Requests: FIRATEE N R

%  Index maxdistance: fx KFF RIS

Distance=sqrt((Requests(:,3)-Requests(:,1))."2+(Requests(:,4)-Requests(:,2))."2);
[~,Index maxdistance]=max(Distance);
Passenger maxdistance=Requests(Index maxdistance,:);

end

function [ Possible Cooperator Start | = PossibleCooperator Start( requests ,
P_maxdistance , Set Distance )

%PossibleCooperator_start % 3fiT J5 ) 5-3% 7] GE ) A 3

%  requests: FRATEE AN R

% P _maxdistance: AICZENIFAT IE B Foazm N

%  Set Distance: ¥ &5

%  Possible Cooperator Start: A] f&[] 73

Distance=abs(requests(:,1)-P_maxdistance(1))+abs(requests(:,2)-P_maxdistance(2));
Youl SLAL A #E
Size=size(requests);
Possible Cooperator Start=zeros(Size);
k=0;Index=P_maxdistance(6);
for i=1:Size(1)
if i~=Index&&Distance(i)<=Set_Distance
k=k+1;

13



Possible_Cooperator_Start(k,:)=requests(i,:);
end
end
Possible Cooperator_Start(k+1,:)=requests(Index,:);
Possible Cooperator Start=Possible Cooperator Start(1:k+1,:);

end

function [ Cooperator Passenger | = Cooperator Angle( PC_Start , Set Angle )
%Cooperator Angle3-#k A3 A\ i
% PC Start: AJRERIE TN R
%  Set Angle: & &EffE
%  Cooperator Passenger: & If¢al H.3[¢
Size=size(PC_Start);
Judge L=Size(1);
if Judge ==
Cooperator Passenger=PC_Start(Judge L,:);
else
vectorl=[PC_Start(:,3)-PC_Start(:,1) PC_Start(:,4)-PC_Start(:,2)];
vector2=[PC_Start(Judge L,3)-PC Start(Judge L,1)
PC_Start(Judge L,4)-PC_Start(Judge L,2)];

Calculate Angle=acos((vectorl*vector2')./(sqrt((vectorl(:,1)).*2+(vectorl(:,2))."2)*n
orm(vector2,2)));
Calculate_ Angle=Calculate Angle(1:Judge L-1,:);
[~, Sort_Index J=sort(Calculate Angle);
[~,amount]=find(Calculate Angle<=Set Angle);
if sum(amount)==0
Cooperator Passenger=PC_Start(Judge L,:);
elseif sum(amount)==
Cooperator Passenger(1,:)=PC_Start(Judge L,:);
Cooperator Passenger(2,:)=PC_Start(Sort_Index(1),:);
else
Cooperator Passenger(1,:)=PC_Start(Judge L,:);
Cooperator Passenger(2,:)=PC_Start(Sort_Index(1),:);

14



Cooperator_Passenger(3,:)=PC_Start(Sort_Index(2),:);
end
end

end

function [ CP1, CP2, CP3 ] = Statistics_ Group( Cooperator Passenger , Cpl , Cp2 ,
Cp3)
%Statistics Group4ii1-& e/ 4H
%  Cooperator Passenger: & €A i
% Cpl: Ji— A4
% Cp2: FEMHAH
% Cp3: H=AH
% CPl: Hhn— A4
%  CP2: HINMAA
% CP3: Fin=A4
Sizel=size(Cpl);
Size2=size(Cp2);
Size3=size(Cp3);
CP1=Cpl;
CP2=Cp2;
CP3=Cp3;
Size=size(Cooperator Passenger);
if Size(1)==
CP1(Sizel(1)+1,:)=Cooperator Passenger;
elseif Size(1)==2
CP2(Size2(1)+1:Size2(1)+2,:)=Cooperator Passenger;
else
CP3(Size3(1)+1:Size3(1)+3,:)=Cooperator Passenger;
end

end

function [ Requests , symble | = Delect Passenger( requests , Cooperator Passenger )

%UNTITLED IAb 7RG 5 1 R 5 1 4 22
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%  requests: JHFEIRIFE N R
%  Cooperator Passenger: & €A i
%  Requests: ARIEFE AR
%  symble: 7HC5EERRE
Index=size(Cooperator Passenger);
for i=1:Index(1)
requests(Cooperator Passenger(i,6),:)=-1000*ones(1,6);
end
Size requests=size(requests);
Requests=zeros(Size requests);
k=0;
for j=1:Size requests(1)
if requests(j,1)~=-1000
k=k+1;
Requests(k,:)=requests(j,:);
end
end
if k==0;
Requests=[];
symble=0;
else
Requests=Requests(1:k,:);
symble=1;
end

end

function [ Requests ]=Delect Number Requests( requests )
%Delect Number Requests 2<% 5

%  requests: 7 2T A HE

%  Requests: A5 H

Size=size(requests);

if Size(1)~=0

Requests=requests(1:Size(1),1:5);

else
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Requests=[];
end

end

function [ Result, Lefted Taxi |=Assignment CP3( Taxi, CP3)
%Assignment CP3 %5 = NJK%4-

%  Taxi: Z4HIA A2

% CP3: = ANHH

%  Result: 7JRZER

%  Lefted Taxi: &4

Size=size(Taxi);

Lefted Taxi=[Taxi (1:Size(1))'];%% -4

Size CP3=size(CP3);

Result=zeros(Size CP3(1)/3,9);

m=0;

for i=1:3:Size_CP3(1)
Passanger=CP3(i:i+2,:);
[ Last_ Choose |=Search Taxi( Lefted Taxi, Passanger );
m=m-+1;Result(m,:)=Last Choose;
Lefted Taxi Num=Lefted Taxi(:,3);
[Number,~]=find(Lefted Taxi Num==Last Choose(1));
Lefted Taxi(Number,:)=[];

end

end

function [ temporary [=Search Taxi( Lefted taxi, Passanger )
Szie LT=size(Lefted taxi);
Ps=Passanger(:,1:2);
Pe=Passanger(:,3:4);
P_Num=Passanger(:,5);
Min_Sum_Distance=100000;
for j=1:Szie LT(1)
T=Lefted taxi(j,:);
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Sum_Distance(1)=S Distance( T,Ps,1,2,3);
Sum_Distance(2)=S Distance( T,Ps,1,3,2);
Sum_Distance(3)=S Distance( T,Ps,2,1,3);
Sum_Distance(4)=S Distance( T,Ps,3,1,2);
Sum_Distance(5)=S Distance( T,Ps,2,3,1);
Sum_Distance(6)=S Distance( T,Ps,3,2,1);
[Min_UD,Num]=min(Sum_Distance);
if Min_UD<Min_Sum_Distance
Min_Sum_Distance=Min_UD;
Up_Sort=Search_Sort( Num );% ¥ it _E 4k ¥
Sum_Distance(1)=S_Distance( Ps(Up_Sort(3),:),Pe,1,2,3);
Sum_Distance(2)=S_Distance( Ps(Up_Sort(3),:),Pe,1,3,2);
Sum_Distance(3)=S_Distance( Ps(Up_Sort(3),:) ,Pe,2,1,3);
Sum_Distance(4)=S_Distance( Ps(Up_Sort(3),:) ,Pe,3,1,2);
Sum_Distance(5)=S_Distance( Ps(Up_Sort(3),:),Pe,2,3,1);
Sum_Distance(6)=S_Distance( Ps(Up_Sort(3),:),Pe,3,2,1);
[Min_DD,Num]=min(Sum_Distance);
Down_Sort=Search_Sort( Num );% i1~ FEFkF
Up_Sort Num=[P_Num(Up_Sort(1)) P Num(Up_Sort(2))
P Num(Up_Sort(3))];
Down_Sort Num=[P_Num(Down_Sort(1)) P Num(Down_Sort(2))
P_Num(Down_Sort(3))];
temporary=[Lefted taxi(j,3) Up_ Sort Num Down_Sort Num Min UD
Min UD+Min_DD];
end
end

end

function [ Sum_Dis |=S_Distance( T, Ps,1,j,k)

Sum_Dis=abs(T(1)-Ps(i,1))+abs(T(2)-Ps(i,2))+...
abs(Ps(i,1)-Ps(j,1))+abs(Ps(i,2)-Ps(j,2))+...
abs(Ps(j,1)-Ps(k,1))+abs(Ps(j,2)-Ps(k,2));

end

function Chose Sort=Search Sort( Num )
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if Num==

Chose_Sort=[1 2 3];
elseif Num==

Chose_Sort=[1 3 2];
elseif Num==3

Chose_Sort=[2 1 3];
elseif Num==

Chose Sort=[3 1 2];
elseif Num==5

Chose_Sort=[2 3 1];
else

Chose Sort=[3 2 1];
end

end

function [ Result, Lefted Taxi |=Assignment CP2( Taxi, CP2)
%Assignment CP2 257 NIK4-

%  Taxi: i H £

% CP2: FIANHE

%  Result: 730JRZE R

%  Lefted Taxi: &4

Lefted Taxi=Taxi;

Size CP2=size(CP2);

Result=zeros(Size CP2(1)/2,7);

m=0;

for i=1:2:Size_ CP2(1)
Passanger=CP2(i:i+1,:);
[ Last Choose |=Search Taxi( Lefted Taxi, Passanger );
m=m-+1;Result(m,:)=Last Choose;
Lefted Taxi Num=Lefted Taxi(:,3);
[Number,~]=find(Lefted Taxi Num==Last Choose(1));
Lefted Taxi(Number,:)=[];

end
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end

function [ temporary [=Search Taxi( Lefted taxi, Passanger )
Szie LT=size(Lefted taxi);
Ps=Passanger(:,1:2);
Pe=Passanger(:,3:4);
P_Num=Passanger(:,5);
Min_Sum_Distance=100000;
for j=1:Szie LT(1)
T=Lefted taxi(j,:);
Sum_Distance(1)=S Distance( T,Ps, 1,2);
Sum_Distance(2)=S Distance( T, Ps,2,1);
[Min_UD,Num]=min(Sum_Distance);
if Min_ UD<Min Sum_Distance
Min_Sum_Distance=Min_UD;
Up_Sort=Search_Sort( Num );% % it FZFk 7
Sum_Distance(1)=S_Distance( Ps(Up_Sort(2),:) ,Pe, 1,2);
Sum_Distance(2)=S_Distance( Ps(Up_Sort(2),:) ,Pe,2,1);
[Min_DD,Num]=min(Sum_Distance);
Down_Sort=Search_Sort( Num );% % it N FF#k T
Up_Sort Num=[P_Num(Up_Sort(1)) P Num(Up_Sort(2))];
Down_Sort Num=[P_Num(Down_Sort(1)) P Num(Down_Sort(2))];
temporary=[Lefted taxi(j,3) Up_ Sort Num Down_Sort Num Min UD
Min UD+Min_DD];
end
end

end

function [ Sum_Dis |=S Distance( T, Ps,1,j)
Sum_Dis=abs(T(1)-Ps(i,1))+abs(T(2)-Ps(i,2))+...
abs(Ps(i,1)-Ps(j,1))+abs(Ps(i,2)-Ps(j,2));

end

function Chose Sort=Search Sort( Num )
if Num==

20



Chose_Sort=[1 2];
else

Chose Sort=[2 1];
end

end

function [ Result, Lefted Taxi ][=Assignment CP1( Taxi, CP1)
%Assignment CP1 45 % NIR%

%  Taxi: X4H[A] HAEME

% CPl: B\

%  Result: 73JR%EH

%  Lefted Taxi: R HHE

Lefted Taxi=Taxi;

Size CP1=size(CP1);

Result=zeros(Size CPI1(1),5);

m=0;

for i=1:Size CP1(1)
Passanger=CP1(i,:);
[ Last Choose |=Search Taxi( Lefted Taxi, Passanger );
m=m-+1;Result(m,:)=Last Choose;
Lefted Taxi Num=Lefted Taxi(:,3);
[Number,~]=find(Lefted Taxi Num==Last Choose(1));
Lefted Taxi(Number,:)=[];

end

end

function [ temporary |=Search Taxi( Lefted taxi, Passanger )
Szie LT=size(Lefted taxi);

Ps=Passanger(:,1:2);

Pe=Passanger(:,3:4);

P _Num=Passanger(:,5);

Min_Sum_Distance=100000;

for j=1:Szie LT(1)
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T=Lefted taxi(j,:);
Min_UD=S Distance( T, Ps);
if Min_UD<Min_Sum_Distance
Min_Sum_Distance=Min_UD;
Min_DD=S Distance( Pe, Ps);
temporary=[Lefted taxi(j,3) P. Num P_Num Min UD Min UD+Min_ DDJ;
end
end

end

function [ Sum_Dis |=S_Distance( T, Ps)
Sum_Dis=abs(T(1)-Ps(1))+abs(T(2)-Ps(2));

end

function [ Proportion |=Statistics_Analysis( Assignment CP1 , Assignment CP2 ,
Assignment CP3)

%Statistics_Analysis #HATEHE G TH AT

%  Assignment CP1: — AJRZ-%¥

%  Assignment CP2: P A% ¥

%  Assignment CP3: — NIRZEHIE

%  Proportion: “FIJF# %

Sizel=size(Assignment CP1);

Size2=size(Assignment CP2);

Size3=size(Assignment CP3);
Proportion=(2/3*Size1(1)+1/3*Size2(1))/(Sizel(1)+Size2(1)+Size3(1));
Wait_Distance CP1=Assignment CP1(:,4);% . A\ e 75 ) 25 15 A 25
Wait_Distance CP2=Assignment_CP2(:,6);%F. A Ife 4 1) S5 15 #H 25
Wait_Distance CP3=Assignment_CP3(:,8);% . A\ e 4= 1) 55 15 B 25

Subsection WP1=Subsection(Wait_Distance CP1);

Subsection WP2=Subsection(Wait_Distance CP2);
Subsection WP3=Subsection(Wait_Distance CP3);
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set(0,'defaultfigurecolor’,'w")

figure(1)

subplot(1,2,1)

stem(Wait_Distance CP1,'fill','r-.");

title(" NS -S54 1) AT BE ')
xlabel("tHFLEELH")
ylabel("H K HI & EE S (km) ')

grid on

Yo H IR 1A

subplot(1,2,2)
tt={"/NTF1.5km','1.5-3km', KT 3km'}; %% A FR%E
t=tt(1:length(Subsection_ WP1));
explode=ones(1,length(Subsection WP1));
pie(Subsection WP1,explode);

colormap cool;

legend(t)

title(' ZEAT BE B 70 B A1)

figure(2)

subplot(1,2,1)

stem(Wait_Distance CP2.'fill','r-.");
title('M N & A4 1 R AT FEEY")
xlabel(' HH AL ZE 4 H'Y)
ylabel('H K AT SF R R (km) ')
grid on

subplot(1,2,2)

Yol IR 1A
t=tt(1:length(Subsection WP2));
explode=ones(1,length(Subsection WP2));
pie(Subsection WP2.explode);
colormap cool;

legend(t)

title(' ZEAT R B 70 B AT

figure(3)
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subplot(1,2,1)
stem(Wait_Distance CP3.'fill','r-.");
title(' = N & ISFEAF I AT ERE ")
xlabel('HH LA ZH "

ylabel('H K ATSEAFIE RS (km) )
grid on

subplot(1,2,2)

Yol AR
t=tt(1:length(Subsection  WP3));
explode=ones(1,length(Subsection WP3));
pie(Subsection WP3,explode);
colormap cool;

legend(t)

title(' 447 E B 70 B A

end

function [ Subsection P ]=Subsection( Wait Distance CP )
Subsection P=zeros(1,3);
for i=1:length(Wait_Distance CP)
if Wait Distance CP(i)<=1.5
Subsection_P(1)=Subsection P(1)+1;
elseif Wait_Distance CP(1)<=3
Subsection P(2)=Subsection P(2)+1;
else
Subsection_P(3)=Subsection P(3)+1;
end
end
Subsection P=Subsection_P/sum(Subsection_P);
feiling=zeros(1,length(Subsection P));k=0;
for i=1:length(Subsection P);
if Subsection P(i)~=0
k=k+1;
feiling(k)=Subsection P(i);
end

end
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Subsection P=feiling(1:k);

end

function Output to Txt( Assignment CP1 , Assignment CP2, Assignment CP3)
%Output_to Txt % 3 4 77 2 A A
%  BALBIR TR
Sizel=size(Assignment CP1);
Size2=size(Assignment CP2);
Size3=size(Assignment CP3);
Total Taxi=Sizel(1)+Size2(1)+Size3(1);
[ Assign CP1 ]=change to char( Assignment CP1(:,1:3));
[ Assign CP2 ]=change to char( Assignment CP2(:,1:5));
[ Assign CP3 ]=change to char( Assignment CP3(:,1:7));
fid = fopen('201718001003-plan.txt','wt');
fprintf(fid,'%s\n', num2str(Total Taxi));
for j = 1:Sizel(1)

fprintf(fid,'%s\n',Assign _CP1(j,:));
end
for j = 1:Size2(1)

fprintf(fid,'%s\n',Assign _CP2(j,:));
end
for j = 1:Size3(1)

fprintf(fid,'%s\n',Assign CP3(j,:));
end
fclose(fid);

end

function [ Assign CP ]=change to char( Assign CPP)
Size=size(Assign_CPP);
Assign CP=[];
if Size(2)==3
for i=1:Size(1)
taxi=num2str(Assign_CPP(i,1),'%04d");

taxi=strcat('t',taxi);taxi=strcat(taxi,', p');
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Up=num2str(Assign_CPP(i,2),'%04d");Up=strcat(Up,'u, p');
Down=num?2str(Assign_CPP(i,3),'%04d");Down=strcat(Down,'d");
Assign CP=[Assign_ CP;taxi Up Down];
end
elseif Size(2)==5
for i=1:Size(1)
taxi=num2str(Assign_CPP(i,1),'%04d");
taxi=strcat('t',taxi);taxi=strcat(taxi,', p');
Upl=num2str(Assign_CPP(i,2),'%04d");Up1=strcat(Upl,'u, p");
Up2=num?2str(Assign_CPP(i,3),'%04d");Up2=strcat(Up2,'u, p");
Downl=num2str(Assign CPP(i,4),'%04d");Downl=strcat(Downl,'d, p');
Down2=num2str(Assign CPP(1,5),'%04d");Down2=strcat(Down2,'d');
Assign CP=[Assign_CP;taxi Upl Up2 Downl Down2];
end
else
for i=1:Size(1)
taxi=num2str(Assign_CPP(i,1),'%04d");
taxi=strcat('t',taxi);taxi=strcat(taxi,', p');
Upl=num2str(Assign CPP(i,2),"%04d");Up1=strcat(Upl,'u, p');
Up2=num2str(Assign CPP(i,3),'%04d");Up2=strcat(Up2,'u, p');
Up3=num?2str(Assign_CPP(i,4),'%04d");Up3=strcat(Up3.'u, p");
Downl=num2str(Assign CPP(1,5),'%04d");Downl=strcat(Downl,'d, p');
Down2=num2str(Assign CPP(i,6),'%04d");Down2=strcat(Down2,'d, p');
Down3=num2str(Assign CPP(1,7),'%04d");Down3=strcat(Down3,'d');
Assign CP=[Assign_CP;taxi Upl Up2 Up3 Downl Down2 Down3];
end
end

end
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